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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

Održana Subotnja kava u Galeriji uz izložbu „Prostor izlaganja“ 

 

 

U sklopu programa „Subotnja kava u Galeriji“ u Umjetničkoj je 

galeriji Dubrovnik u subotu, 26. listopada održano stručno kustosko 

vodstvo kroz aktualnu izložbu „Prostor izlaganja“ na kojoj izlažu 

Nina Kurtela, Maja Marković i Natalija Škalić. Kustosica izložbe, 

dr. sc. Rozana Vojvoda svim je zainteresiranim posjetiteljima 

predstavila sam koncept izložbe te rad tri hrvatske suvremene 

umjetnice,  Nine Kurtele, Maje Marković i Natalije Škalić, koje osim 

generacijske bliskosti i školovanja na Akademiji likovnih umjetnosti 

u Zagrebu, povezuje i sklonost medijskom eksperimentiranju, te 

izražena osjetljivost za galerijski / muzejski prostor  koji je vrlo 

često integralni dio njihove umjetničke prakse. Posljedično, ideja 

za zajedničku izložbu autorica utemeljena je na onim njihovim 

radovima sa snažno izraženim referencama na prostor izlaganja.  

 

„Subotnja kava u Galeriji“ prepoznatljiv je i izvrsno prihvaćen 

program Umjetničke galerije Dubrovnik kojom se još više želimo 

približiti našim sugrađanima i svim posjetiteljima grada Dubrovnika 

nudeći im drugačiji doživljaj jedne kulturne ustanove. Ovakav vid 

interakcije s posjetiteljima izvodi se jednom mjesečno kroz aktualne 

izložbe ili stalni postav. 

 

O izložbi: 

Nina Kurtela izlaže fotografije berlinskih galerija koje u 

postkonceptualnoj maniri i minimalističkom estetikom svodi na 

fragmente galerijskih zidova, koji odašilju prazninu i odsutnost. 

Stvaranje digitalnog arhiva fotografija berlinskih izlagačkih 

prostora autoričino je vlastito pozicioniranje unutar životnog i 

radnog konteksta, ali i univerzalno seciranje nezavidnog položaja 

umjetnika, smislenosti i isplativosti konvencionalne izlagačke 

djelatnosti, funkcionalnosti samog umjetničkog sustava.  

Maja Marković  se u svojoj izlagačkoj praksi najviše bavi 

oprostorenjem – pretvaranjem dvodimenzionalnih tvorevina u 

trodimenzionalne konstrukcije i site-specific intervencijama odnosno  

referiranjem na stvarni prostor izlaganja. Prevođenje stanja u 



oblik, dvodimenzionalnog u trodimenzionalno, problematiziranje 

pojmova omeđenosti, nedovršenosti, labave ravnoteže, fragilnosti, 

diskontinuiteta i stvaranje karakterističnih otvorenih struktura na 

razmeđu arhitekture i skulpture karakteristično je za sve autoričine 

izložbe posljednjih nekoliko godina, pa tako i za prostornu 

intervenciju kojom se umjetnica predstavlja u Umjetničkoj galeriji 

Dubrovnik i koju naziva Sve su strukture nestabilne.   

Natalija Škalić radi makete / metafore prostora koje započinju 

dijalog sa stvarnim izlagačkim prostorom u koji su smještene, 

inzistira na preciznosti izvedbe i sustavno se poziva na nasljeđe 

povijesnog konstruktivizma i minimalizma. Svodeći likovni izraz na 

temeljne elemente – liniju i plohu, umjetnica istodobno istražuje 

međuodnose crteža i skulpture / reljefa s lakoćom prelazeći iz 

jednog u drugi medij.  

U procesu reagiranja na dodijeljeni prostor za izložbu koja obuhvaća 

jedan kat Umjetničke galerije Dubrovnik, odnosno po jednu prostoriju 

za svaku umjetnicu, Nina Kurtela, Maja Marković i Natalija Škalić 

stvaraju nove radove ili uklapaju već nastale radove u novi 

kontekst, te pokazuju specifičnosti i dodirne točke njihove 

umjetničke prakse kao što su referiranje na prostor i njegova 

transformacija, prevođenje crteža u trodimenzionalne strukture i 

uzimanje galerijskog prostora kao konkretnog likovnog motiva. 

 

 

 

 


